                                    

Na forma estabelecida pelo Estatuto Social - Capítulo III, das Assembleias Gerais, - ficam os (as) Senhores (as) Associados (as) de todas as categorias, com exceção daqueles em que a participação é vedada nos termos do art. 9º, convocados (as) para dar continuidade a Assembleia Geral Ordinária suspensa em 28/04/2023, nos termos do § 1º, do art. 20, a realizar-se de forma virtual através da plataforma: Assembleias Virtuais, no dia 29 (vinte e nove) de junho de 2023, em 1ª chamada, às 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos) e, não havendo quórum necessário, em 2ª chamada, às 17:00 (dezessete horas) com qualquer número de presentes on line, na sala virtual da Real Sociedade Portuguesa de Beneficência.
Para tanto, o associado interessado em participar virtualmente na Assembleia, deverá entrar em contato até o dia 21/06 impreterivelmente, através dos telefones: 3739-4018/3739-4117 para informar seu CPF e solicitar o cadastramento na plataforma digital, a fim de poder ser cadastrado pela plataforma e conseguir o acesso a sala virtual da assembleia. O link será obtido no dia da assembleia através do site do hospital www.beneficenciacamp.com.br.
O acesso a sala virtual se dará através do CPF do interessado, a todos os associados que realizarem o cadastro antecipadamente, sendo permitido o acesso até às 17h00 do dia 29/06. Após esse horário não será mais permitido acesso.
                                             ORDEM DO DIA:

a) leitura, discussão e votação da ata da última Assembleia Geral;

b) leitura, discussão e votação das contas e do relatório da Diretoria Executiva relativos ao ano findo;

c) assuntos de ordem geral, cuja relevância não dependa de prévia especificação.

Observações:

O balanço contábil e as Demonstrações Financeiras do ano de 2022 encontram-se à disposição dos associados na Secretaria da Diretoria Executiva e no site da Entidade (www.beneficenciacamp.com.br), nos termos do parágrafo 1º, do Art. 17 do Estatuto Social.

Campinas, 18 de junho de 2023.
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